

Заседание Комиссии 31 марта 2022 года

31 марта 2022 года на заседании комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, возникающего при исполнении должностных обязанностей руководителями государственных учреждений Новосибирской области, подведомственных министерству образования Новосибирской области, рассмотрено обращение руководителя государственной организации Новосибирской области, подведомственной министерству образования Новосибирской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По итогам рассмотрения данного вопроса комиссией рекомендованы меры, направленные на недопущение возникновения конфликта интересов.